



2018

唱响 2019

梦想舞台

放飞希望 让梦成长

★毕蕾

律回春晖渐，万象始更新，时间叩响了新年的大门，我们满怀辛勤耕耘的丰收和喜悦，告别了2018年，迎来充满希望的2019年。

机遇蕴含精彩，创新成就伟业，新的一年开启新的希望，新的历程承载新的梦想。2019年，是公司创新发展

的关键之年，是我们新的起点，充满了新的希望，同时也赋予了我们新的责任和新的使命。

我们要努力把思想和行动统一到公司发展战略部署上来，深入开展精细化管理，

降本控费工作，不断地增强安全环保意识，保持清醒头脑，提升科技管理水平，努力提高产品质量，保证指标的先进性、合理性和可操作性，力求企业效益最大化目标的实现。

“器大者声必闻，志高者意必远”。让我们在新的一年里，在新的起跑线上，团结一心，同心同德，奋发有为，干事创业，共同创造更为辉煌灿烂的明天！



新年的钟声即将敲响，冬季虽然冷风刺骨，但阳光依然明媚。过去的一年我们风雨同舟，换来业绩攀高。盘点往昔：这一段，环

安全项目齐头并进，我们愈发重视持续绿色发展；这一程，降本控费深挖内潜，点点滴滴皆归仓；这一路，精细化管理深入推进，我们不断的自我加压、自我提升。

新年的列车准时启程，飞转的车轮承载着幸福和希望，鸣响的汽笛把祝福弘扬，新的一年我们要再接再厉，把辉煌创造。

让我们燃起激情，蓄势、扬帆、再远航！

——热电厂 杨旭



2019，信心满怀，勇往直前。无论过去一年有多少惊喜，多少遗憾，它已渐行渐远。2019如约而至，一个全新的开始，你准备好了吗？

新的一年，让我们携手并肩，把握机遇，再接再厉，紧紧围绕企业经营方针，锻造岗位能力，提高工作技能，努力实现“走军民融合、产业结合之路，实现企业做大做强”的美好企业愿景。

——聚醚厂 刘俭

岁月飞逝如电，不经意间，2018就这样悄然而过。清浅时光，在融融暖意里感受化工情怀，不舍的是岁月，留下的是辛勤劳作后欣喜的回味。

2019的钟声即将敲响，我赠大家一棵愿望树，上面结满开心果，幸运梅，甜蜜瓜，富贵枣，温馨李，幸福桃，映红大家一年通畅的运程！让我们共同携手，带着梦想与激情，走进2019年的春天！

——氯碱厂 陈琪

白驹过隙，日月如梭。

2018，足音未远；2019，翩然而至。

2018年是难忘的一年，这一年我们在激烈的市场竞争中，携手并肩实现化工军工两翼齐飞，这一年我们用自已的汗水和智慧创造了可喜的工作成绩。

在新的一年里，我们将迎接全新的挑战，我们要践行“同耕耘、同收获、同分享”的企业核心价值观，不断拼搏，为公司生产经营业绩节节攀升添砖加瓦。

——聚醚厂 姜波



当历史的钟声再次敲响另一扇新年的大门，又一番四季的轮回正向我们徐徐展开。在过去的一年里，我告别了工作多年的岗位，来到了一个崭新的环境。新的岗位给了我继续干好工作的新动力。虽然岗位变了，但是我的工作热情没变；尽管环境变了，但是全心全意为企业做贡献的初心依然。领导的关爱，同事的信任和鼓励，给了我无穷的力量，感激之余，我更加感受到“同耕耘、同收获、同分享”所带来的大家庭的温暖。

在新年即将到来之际，我想在心底许下一串愿望，希望在新的一年里每个人都能向着自己的目标奋斗，每一天都过得充实而有收获！希望家人幸福，亲人安康！更希望公司在未来的一年里生产、效益双丰收，在化工+军工的道路上越走越宽广！

——环保部 张艳春



我们告别了历经挑战、奋发有为的2018年，满怀希望地迎接朝气蓬勃、辉煌灿烂的2019年！

一年的付出，一年的汗水，一年的打拼，换来年底的辉煌。过去的一年，是艰苦创业的一年，是努力拼搏的一年，也是公司值得骄傲的一年。广大员工沿着公司发展的方向，兢兢业业，努力拼搏，爱岗敬业，朝着共同的目标一同奋进，取得了可喜的成绩。

新的一年又将开始，愿你我加油鼓劲，再接再厉，收获明年的成果，握手明年的成功！

——树脂厂 姚丽